

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTESEK

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILVÉTERDE. VALÓ KÖZLEMÉNYEK ÉS FELVÉTELEK KIADÓHIVATAL.

A helyzet kezdeése.

Akármielyen világításban lássuk is a Balkán-félsziget eseményeit, az az egy bizonyos, hogy eddig Szt-Péterváron találhatunk legkevesebb okot az elégedettségre.

Ez a tény az, mit a magyar közérzet elégtételére örömmel lehet konstatálnunk.

A szerbellenek és bolgároknak háborúja egészen más okokból folyhatott, mint általában vélik, egészen más következményeket hozhat, mint sokan gondolják.

Ez a háború tehát önmagában véve is két-évtelenül oly nevezetes történelmi momentum, melyre államférfiak jövő politikájának is építenie kell.

Az a háború tehát önmagában véve is két-évtelenül oly nevezetes történelmi momentum, melyre államférfiak jövő politikájának is építenie kell.

anyagi kapcsolattal csatolja politikánk körébe, de azért állami érdekeink, hogy a Balkán-vidék valamennyi állama Szerbia és Bulgária ép úgy, mint Románia, egymástól önállóan, külön kifejezett nemzeti egységgel szabadon fejlődhessenek.

Es az orosz politikának lehanyatlása nem csak abban nyilvánult, hogy a szláv szolidaritásnak nemzedékeken át ápolott eszméje csuf hajótörést szenvedett. A jelenlegi orosz kormány épen nem dicsekedhetik szerencsésével és sok fatális megsejtyenést kell elszervevnie.

Es itt van a helyzetnek minden kedvezése daczára a valódi baj.

Ia nagyszabású, előrelátó államférfiak volnának, bizonyosan a most kínálkozó alkalmat vesznék föl, hogy az orosz befolyást végleg kiküszöböljék a Balkán-félszigeten.

teni a cári akaratot. Mi pedig ellenségeket fogunk teremteni ott, hol a legjobb barátokat szeretnénk volna.

Vigyázzunk!

Budapest, nov. 19.

A delegáció legnap berekesztett ülészekának egy-nemely mozzanatára reflektálva a B. C. a következő észrevételeket teszi: Mindenekelőtt igen feltűnő, hogy az utóbbi évek folyamán — valószínűleg csak azért, hogy az ülészek befejezése lehetőleg sietlenség — az a nem helyesíthető szokás fejlődött ki, hogy a határozatok, melyeket az egyik delegáció írtak ki, azokat a másik delegáció vagy épen nem közölték, vagy ha ez izenet alakjában meg is történt, a közlést nem kísérik az a majdnem önként értendő felhívás, hogy a másik szövetséges a határozatokhoz hozzájáruljon.

Es itt van a helyzetnek minden kedvezése daczára a valódi baj. Ia nagyszabású, előrelátó államférfiak volnának, bizonyosan a most kínálkozó alkalmat vesznék föl, hogy az orosz befolyást végleg kiküszöböljék a Balkán-félszigeten.

Póstaí rendtelenségek.

A közmunka- és közlekedésügyi minisztérium közzétesszi ama levelek és postai küldemények számát, melyeket a múlt esztendő alatt nem kézbesítettek.

A ki rosszul cizimezi a levelet, az azért teszi, mert nem tudja jobban. Irni valója van a városba, de nem tudja pontosan annak a címét, a kinek a levél szól.

De lehet segíteni azon, ha a postaszemélyzet pontos és rendes lesz, s mindent elkövet, hogy a helytelenül címzett levelek is kézhez juttassa.

Annak okául, hogy oly sok küldemény nem kézbesíthető, három körülményt hoz fel a hivatalos kimutatás.

Hát ezek közül az első és az utolsó oly körülmény, a melyről a posta igen könnyen lehet. A publikumot nehéz e tekintetben jobbra tenni, de a postaszemélyzetet egy kis jóakarattal lehet.

Budapestben meglehet találni az embereket, csak nem restelje a postaszemélyzet a fáradságot, s küldje el a hibásan adresszáll levelet a nyilvántartási hivatalba.

A mi pedig azt illeti, hogy több egyforma nevű község is létezik: honnan tudja az sokszor az illető, a ki a levelet cizimezi. Tomsd van Krassóban és van Aradban, a hány ember tudja azt.

Ha e tekintetben meglesse a postai igazgatóság annyit, a mennyi kötelessége — pedig azt mondja, hogy az illetőket «minden kutatás daczára» sem találja — akkor nem lenne évente 132 ezer kézbesíthetetlen küldemény, s nem kellene 90 ezeret megsemmisíteni.

A ki meg akar győződni postakezelésünk mizériáiról — nem is szükség, hogy egy negyedmillió forintos küldeményt adjon fel, a melyet ellopjanak.

Más nagy városokban kiszedik a postaládából a leveleket minden órában, nehöl minden két órában s expedíciójuk azonnal az illető városnegyedbe.

De lehet segíteni azon, ha a postaszemélyzet pontos és rendes lesz, s mindent elkövet, hogy a helytelenül címzett levelek is kézhez juttassa.

Annak okául, hogy oly sok küldemény nem kézbesíthető, három körülményt hoz fel a hivatalos kimutatás.

Hát ezek közül az első és az utolsó oly körülmény, a melyről a posta igen könnyen lehet. A publikumot nehéz e tekintetben jobbra tenni, de a postaszemélyzetet egy kis jóakarattal lehet.

Budapestben meglehet találni az embereket, csak nem restelje a postaszemélyzet a fáradságot, s küldje el a hibásan adresszáll levelet a nyilvántartási hivatalba.

A mi pedig azt illeti, hogy több egyforma nevű község is létezik: honnan tudja az sokszor az illető, a ki a levelet cizimezi. Tomsd van Krassóban és van Aradban, a hány ember tudja azt.

A kiállítás organizmusáról.*

Matkovits Sándor-tól.

Ha a természetben egyes kiváló növény-, vagy állatpéldányok megmagadják a szemlélő figyelmét, lehetetlen, hogy ez a megsemmisítő példány barmúlásnál ne gondolkodjék amaz organizmus erőteljeséről, a melynek az illető lény pompáját és hatalmasságát közöni. Ha emberi alkotmány jó sikerrel fejlődik, ha emberi műtől a figyelmet, ha föleg több éven át előkészített, számos munkás kéz, ezek és ezek szellemi és testi ereje által létrejött munkálat a köztszerelet tárgya, akkor valóban érdemes tudni, mi volt amaz organizmus, a mely a siker kifejlődésének alapját szolgált.

Ily szempontból foglalkozunk néhány perczig a kiállítás organizmusával. Előre is kijelentem azonban, hogy nem akarok komoly ismeretést, vagy összehasonlító tanulmányt írni. Ellenkezőleg, néhány érdekes és talán följegyezésre méltó epizódot akarok fölemlíteni és nem is értem az országos bizottság, a kerületi bizottságok, a helyi bizottságok, az országos szakbizottságok, az egyes irányban alkotott külön bizottságok, a kiállítás hivatal, a csoportbiztosok, a jury, a jurispontok, a jury-tanács, a felügyeleti személyzet, a rendőrség, a tűzország, a vámbizottság, a távirás és pósta, a vasutak, a sorsolás és a többi és többi számlálhatlan hivatalok és bizottságok szervezeteit vagy viszonyait, vagy épen az ott alkalmazottakat teendőit.

Ehhez sem kedvem, sem időm, de talán nem is volna nagyon érdekes és inkább a specialistáktól, a ki ismét kiállítás rendezni óhajt, érdekl. Czelom inkább azt a szellemet jellemezni, a mely e roppant komplikált organizmusnak életet, erőt és sikert adott.

Főtörökvésem mindig az volt, hogy mindenki ama hiszemben legyen, hogy a dolgokat ő intézi vagy legalább az ő nézete és iránytávó véleménye szerint intézetik, csakis arra kellett vigyáznom, hogy a sok intéző maga is begyie el azt, hogy az ő nézete szerint megy minden.

Tudvalevő dolog, hogy a kiállítás nagyobbszeri szabályzatát, építkezését, elvi jelentőségű intézkedéseit, szóval az organikus dolgokat egy 60-70 főből álló országos bizottság állapította meg. Fődolgozó volt tehát az országos bizottságot egy vezetői, hogy annak minden egyes tagja a bizottság határozataival magát identifkálja. Hogy 70 ember nem egyet gondol, azt a régi közmondás tud capita, tot sensus már vallja. És mégis az országos bizottság a fentebb írtakban majdnem mindig egyhangúlag határozott. Ennek a módja abban állott, hogy minden ügyet az azzal foglalkozó bizottság tagok által külön kis bizottságban előkészítettek; ezek az ad

hoz bizottságok úgy állították össze, hogy az esetleges ellenzék már beleválasztott. Az 5-6 tagból álló bizottság azután jól kibeszélte magát, vitaközlött, újra átdolgozta a javaslatot, de végre megállapodott, — és most az illető tárgybán szakérteők egy kompakt erőt képeztek az országos bizottságban, és a javaslatok a legnagyobb könnyűséggel keresztül hajtották.

Az albizottságokban sokszor mindenféle fortélyhoz kellett fordulni, hogy a renitenskedőt is meggyerjék, volt eset, hogy egy jó élezt megmentett nagy eszméket.

Jól emlékszem azon ülésre, melyet a postaház épületében tartottunk a kiállítás főépületének kiválasztása tárgyában. A pályázatnál beérkezett tervek közül kettő vonta magára a figyelmet; a jelenleg álló Holzspach-féle köépület és egy a berlini hygienikus kiállítás utánzata gyantán készült vasszerkezetű épület. Egy erős minoritás, mely ha szavazásra bocsátatik a kérdés, talán esetleg majoritási is, nagyon kardoskodott a vasszerkezet mellett, holott a bizottságban levő építések és technikusok a szilárd jellegű köépület mellett szóllaltak föl. Sokáig tartott a vitaközlés és erős érvelt hozott föl azt, hogy a mi viszonyaink közt a vaspépület aránylag melegebb, mint egy más kőszervezet, — midőn ezzel szemben ellenérvelt fölhozott azt, hogy a kőszervezetnek a legnagyobb része szintén vasszerkezetű, hirtelen feleselők én is, koncepdálva, hogy mindkét épület egyenlően ki van téve a hőségnek, de ha a vaspépületben meleg lesz, mindenki azt mondandja, mégis csak megmondhatta volna a bizottság, hogy nálunk nyáron a nagy melegen vaspépület nem jó; ellenkezőleg, ha a köépületben ugyanaz a meleg volna, akkor a közönség azt mondhatná: hej be meleg van ebben az épületben, hátha meg elfogadták volna a vasszerkezetűt, milyen meleg volna még akkor!

Ezután szavazásra kerülvén a kérdés, a minoritás egyeleneleg emberből állott, a többi mind a köépület mellett szavazott.

Egy alkalommal egy vegyes bizottság volt hivatal megalkapintani az irányt, melyben a mostani iparszernak építendő lesz. Tudvalevő volt sok városi bizottsági tag, a ki nagyon is feltette a «szép»-fogalmat a «vandalisztikus» kiállítás rendezésének irányát és pusztítását s így bizony ezekkel az urakkal nagyon óvatossá kellett válni. Arról volt szó, hogy építések-e a palota, amint most áll, azaz, hogy tengelye egyenes folytatású képezzen a roudant közpönlvával s így a városi feljáró és király-utczával, — avagy irányítsassék-e a tengely az Erzsébet-fürdő felé, tehát oda, ahol most az úgynevezett szolgálati vagy igazgatósági kapu van, a Stefánia-ut sráknál. Az első esetben egy csoport fát kellett volna kivágnatni, a másik esetben alig néhány bokrot. En és technikus tisztviselő és szakközlegem a kiállítás érdekében az első esetet kívántuk. Is-

kedem, még ha esetleg ők nem is közölnek velem terveiket — mi nem igen fordult elő.

«Hallom, hogy a városi urak közt vannak olyanok, a kik a város jövőben való fejlesztése szempontjából nem pártolják ezt a tengelyt, a melyt mi javasolunk és a mely az Erzsébet-fürdő végre vezet, hanem inkább szeretnék az épületet a király-utczá tengelyébe helyezni, sziveskedjenek tehát a két irányú vonatkozó nézeteket elmondani, és hogy könnyebben tárgyalhassunk, nevezik az első irányt kormány-tengelynek, a másikat pedig városi tengelynek.»

Es ime a városi urak mind, még a kik különben a fairsás ellen szoktak kardoskodni, a városi tengely mellett szólltak, — a kormány tengelye megbukott...

Minden bizottságot így a maga módja szerint saját meggyőződésére vezettek, és ez a dolog oly jól sikerült, hogy mikor a kiállítás megnyitva után az egész ország és főképp a fővárosiak el voltak ragadtalva kiállításunk külsejének bájos hatásától, azok az urak, a kik legjobban ellenkeztek minden szabályozást és fairsást a városi tengelyben, büszkén emelt fölvel dicsekedtek azzal, hogy mennyit kellett nekik kitönlteni azokkal a szilkköbű bizottsági tagokkal, a kik egy pár rongyos új kedvőrt szerettek volna a kiállítás műmbizottságát megabádllyozni...

De nemcsak bizottságokban, hanem az exekutív közegekkel is odatereltem a dolgot, hogy ezek is mindig azzal a biztos érzettel dolgozzanak, hogy minden csak állatuk történi. Csak ritkán volt okom ez az önálló tevékenységet korlátozni és igazán csak kivételes esetekben kellett egyikőt vagy másiktól a reábizottságtól elvonni; de ha valakiföl elszontam a hatalmat, azt neki többé vissza semmi színt és körülmények alatt nem adtam.

Midőn, így azt lehet mondani, egészen saját belátásukra bízam a végrehajtást, gondoskodtam arról, hogy önkénykedésé vagy baszkodásás hatalmuk ne fejlődjék. Epügy mint a gépeket ellátó gézka-nak veszélyes exploziója ellen a gépeket ellátó a különböző szelvényük éles fityyelt jókor figyelmeztető, egy gondoskodtam én is ellenőrző szelvényük-ről. Ez okból napokint legálabb egyszer bejelentem az összes területeket, megszemlélttem a kapunknál levő szolgálatot és meggyőződttem a helyszínén a rend és pontosságáról; a szemlélnél többnyire az illető főnökök közül egyik vagy másik jelen volt. A szemlélnél kívül a közönség által értesíttem az esetleges bajokról, az okból bárki szóllhatott velem, és tényleg egész nap el is voltam árasztva ügyes-bajos emberekkel. Ily midőn értesem jutott minden bajnak látszó esemény és tisztviselőim is látnák és tapasztalják, hogy mindentől tudok, a mi a területen történi, és mindentől-inté-

El az inas vezető lépteit követve, egy hosszú, alacsony, sok sarku szobába lért, mely levele volt emberekkel. Az egész társaság több-kevesebb oly helyzetben volt, mely az alvással határos. Édes, tampa zümmögése az álmos hangoknak, a finom perzelálan csengése, kanalak pengéseinek zenéje üt meg fülelt. E szobában nem égett rózsaszínű lámpa; csak egy óriási kandallónal vígan pattogó langya árszított nappali világozással minden tárgyra. A diván-féle kereketek bevonák tarka kockás szilkkal és a férfiak egy része is, nemzeti öltönytök ki-gészítésű, hasonló sálakat viselt s csak kevésnek volt meztelen lábikrája betakarva.

Rawdon báró fagyosan bámult maga körül. Ott egy terjedelmes karosszékben ülő csinos leány pillantott meg, ki bárságosan köszöntve feljött — ez Miss Ader; emitt egy másik füstöt állásban guggol egy nagy medvebőrön a kandalló előtt és felbeszélte a csacsagását, hogy kiváncsián bámuljon az új jövevényre; és —

Szent Isten! Ki az? Ki az, a ki ott ül, az az arczával az ő alakjával, sőt az ő kezével!

Egy nyúlkan karsu teremtés, az, ki alacsony szákon hátra dülve és kiváló tenyes estelvi ruhába öltözve, mosolyog, midőn egyik, félg meztelen karjával kezesen a kerekete támaszközlve, szomszédjához hajlik; ki édes semmitvevásban egy nagy leher legyezéssel játszik.

Még akkor is, midőn Daire mintegy odacézvekelve bámul reá, akkor is édesen, vígan nevetéggel egy meggyőzés felett, mit szomszédja, egy veres hajú fiatal skót gyerek, suttog. A nevetés nemleg észere téríti báró Rawdon. Fajdalom! Ő sohasem nevetett; az ő kedves arczán mindig melancholia öm-lött el. Mi a manó lelte, hogy látni képzeli azt a nőt, kit egyedül szeret e világon — azt az egyet, kit örökké fog szeretni? Ez csak alam, hogy itt, ép e helyen találja őt, egy kórház ápolónőjét, ebben a ruhában, mint a Towers-kastély vendéget, mint...

Kedves Rawdon báró, mennyire örövendék kiálta fel a háziaszony, egy magas, szép asszony, ép e pillanatban előre szelvé, kedves mosolyval és keeses mozdulattal. — Szép magától, hogy egyszer látta magát.

Rawdon valami a félélt dadog, hogy felette boldog My Ladyt újra láthatni; de szavai irtésnek hangzanak, legalább maga előtt s szeméit nem tudja kormányozni; szünet nélkül oda vándorolnak az alacsony szék bájos birkosájához és nem engedik magukat tözezni. Ki az, ama bárhruha tulajdonosnője?

Az tiszt, mindenfélén ismer — mondá Lady Dalruth, egy hosszú mondat végén, a melyből egy szót sem hallott a báró.

Nem mindenki. Nincs szerencsém ösmerni a szép barátnőjét ott a kandalló mellett és ama hálgyó ott az alacsony széken.

Nem? Majd helyrehozzuk a hibát. Az utóbbi

VIDÉK.

* Segesvár, nov. 19. (O. É.) Nagy-Küküllő megye közgyűlése elhatározta, hogy a miniszterelnököt publicum alkalmából üdvözölni fogja, mely czélból a főispán vezetés alatt három tagú küldöttség küldeték ki.

* Csongrád megyében, mint lapunknak írják, a Csongrád városi tanács elhatározta, hogy a miniszterelnököt publicum alkalmából üdvözölni fogja, mely czélból a főispán vezetés alatt három tagú küldöttség küldeték ki.

* Csongrád megyében, mint lapunknak írják, a Csongrád városi tanács elhatározta, hogy a miniszterelnököt publicum alkalmából üdvözölni fogja, mely czélból a főispán vezetés alatt három tagú küldöttség küldeték ki.

* Csongrád megyében, mint lapunknak írják, a Csongrád városi tanács elhatározta, hogy a miniszterelnököt publicum alkalmából üdvözölni fogja, mely czélból a főispán vezetés alatt három tagú küldöttség küldeték ki.

* Csongrád megyében, mint lapunknak írják, a Csongrád városi tanács elhatározta, hogy a miniszterelnököt publicum alkalmából üdvözölni fogja, mely czélból a főispán vezetés alatt három tagú küldöttség küldeték ki.

* Csongrád megyében, mint lapunknak írják, a Csongrád városi tanács elhatározta, hogy a miniszterelnököt publicum alkalmából üdvözölni fogja, mely czélból a főispán vezetés alatt három tagú küldöttség küldeték ki.

* Csongrád megyében, mint lapunknak írják, a Csongrád városi tanács elhatározta, hogy a miniszterelnököt publicum alkalmából üdvözölni fogja, mely czélból a főispán vezetés alatt három tagú küldöttség küldeték ki.

* Csongrád megyében, mint lapunknak írják, a Csongrád városi tanács elhatározta, hogy a miniszterelnököt publicum alkalmából üdvözölni fogja, mely czélból a főispán vezetés alatt három tagú küldöttség küldeték ki.

* Csongrád megyében, mint lapunknak írják, a Csongrád városi tanács elhatározta, hogy a miniszterelnököt publicum alkalmából üdvözölni fogja, mely czélból a főispán vezetés alatt három tagú küldöttség küldeték ki.

* Csongrád megyében, mint lapunknak írják, a Csongrád városi tanács elhatározta, hogy a miniszterelnököt publicum alkalmából üdvözölni fogja, mely czélból a főispán vezetés alatt három tagú küldöttség küldeték ki.

* Csongrád megyében, mint lapunknak írják, a Csongrád városi tanács elhatározta, hogy a miniszterelnököt publicum alkalmából üdvözölni fogja, mely czélból a főispán vezetés alatt három tagú küldöttség küldeték ki.

velevéshoz az eszoporot és egy lapátoló készletet...

Utópia. A forerazási rendező pályaudvar mellett...

A közraktári terület nagyságát. A helyi bank kérésére...

Kölcson a letéti alakpókból. A tanács elhatározta...

A városigeti metróvonalon telepén bővelődik...

A katonai győzelmek tört. mely a régi lövészterület...

A térvárosi kaszinó felhívásának (Tervezkéret 2. sz.)...

A budai körben tegnap est. Dr. Péter József nagyrudok...

Az unátriusok budapesti egyházközsége. 22-én délelőtt...

Az erdélyi ág. h. v. magyar gyámintézet közgyűlése...

A Mátyás-templom belső felszerelése költségei...

A köljai világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

gyűlések a tudomány szövegkönyvének. Ma délután dr. György...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

Jenő a Gálly és Stoczek elleni rágalmozásban és becsületlen...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

egymással szoros összefüggésben állanak. Mazzara ez...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A pálinka-adót illetőleg is törvényjavaslatok vannak...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

TÁVIRATOK.

Zágráb, nov. 19. A tartománygyűlését az enklav...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A német trónbeszéd.

Berlin, nov. 19. Bülticher miniszter a német...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A SZERB-BOLGÁR HÁBORÚ.

A szerbek a főhadiszállást a legutóbbi bolgár...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

Szokókat az Erzsébetotér. A tanács a középítési...

A közlaj világlátásnak 1880-ban a pesti városrészeken...

szóvalban minden szó egyeztetés beiktatása 2 hrba kerül, hirdetésért, melyek a hirdető által közölték...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélbeli tudakozásokra pontosan válaszolunk...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Vétel. Petróleum-horlókát vesz legmagasabb árért minden állomáson egész éven át...

Eladás. Jó forgalmú fűszer és vegyes vidéki áru...

2227 Valódi villányi vörös csemegé borok, 25, 30, 35, 40, 50 kr. Minta...

Uraságoktól levelet férfi ruhák folyton jutányos árban kaphatók...

Olósó szongora. 34 éves, nélen, a mezőgazdaság és állattenyésztés...

Gazdász. 34 éves, nélen, a mezőgazdaság és állattenyésztés...

Alkalmazást nyer. Kerestetik vidékre egy II-os oszt. gimnázium tanulóhoz...

GUTTMANN ZSIGMOND a „CSIPKEKIRÁLYNÉ”-hez címzett csipke-, himző-, függöny és divatáru kereskedés...

Alkalmos karácsoni ajándék. Mosógépet, mely a budapesti országos kiállításán...

Már nincs többé veszteni való idő. Világhírű lóporckocimok, melyeket egy árverésen a rendes ár felett...

CRÈME SIMON. Parisi legfinnyesebb orvosai által ajánlatik az elegáns hölgyvilég által...

Epen most jelent meg a PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásában...

TÜZ és BETÖRÉSI kisértel 1885. július 6-án Bécs városánál...

Gyengeségi állapotok. Hosszú ideig tartó gyengeségben szenvedőknek...

Husmészéji-jog bérbeadás! A Rima-Murány salgó-tarjani vasúti-részvénytársaság...

Máriacelli gyomorcsépek. Jelen hatáson az a gyomor minden betegségében...

FACZAN. Fogolygyógyász, szarvas és északnyugati, ari és minden másféle friss vad minden mennyiségben...

Pikáns naptár 1886. évre. Tartaléka 176 lap, létezártan több sikertörténet...

Máriacelli gyomorcsépek. Jelen hatáson az a gyomor minden betegségében...

Kereskedelmi Földrajz. Kereskedelmi tanodák és felsőbb ipariskolák számára engedélyezett tankönyv.

KLÁLLITÁSI EMLÉK-NAPTÁR. 35 művészi kivitelű képpel és az országos kiállítási jury-tanácsának határozata...

A „máriacelli gyomorcsépek” kaphatók még addig minőségben a következők rakatárban...

Posztó maradekokat. 3-4 méter mértékben teljes maradekokban 10-12 méter mértékben...

LGÉRVÉNYEK 1864. SORSJEGYEKRE egész 4.50 és 50 kr. fél 3.- helyére.

TARTALOM: 1. Az országos kiállítás tényezői. 2. Kiállítás statisztika. 3. Kiállítás statisztika.

erdélyi borok. melyek valódiságát kétségkívül valószínűvé teszi...

MOLÉ TELJES FRANZIA ÉS MAGYAR SZÓTÁR. Harmadik kiadás. Első kötet: Francia-magyar rész.

ú. es. kir. apostoli felszólítás legmagasabb meghagyására. Dusan felszerelt, a cs. kir. lotto-jóvedéki igazgatóság részéről...

Teutsch B. József. Borközlő (Erdély). Ártalok ingyen.

Fécamp-i apátság lepárolója (Francziországnban). A Szent-Benedek-ürít barátok VERITABLE LIQUEUR BENEDECTINE-IE.